Bonze Annette Rose Blayk or "bonze blayk"

"... the petitioner shall be known by the name of Bonze Annette Rose Blayk, which she is hereby authorized to assume and by no other name."

Order for Individual Adult Change of Name to Bonze ANNETTE Rose Blayk Order Certified on August 29 2022

CI2022-15996

08/29/2022 03:59:52 PM

Index #: 2022-0130

In the Matter of the Application of

Index #: 2022-0130 RJT No. 2022-0258-x

BONZE ANNE ROSE BLAYK

For Leave to Change Her Name to

ORDER FOR INDIVIDUAL ADULT CHANGE OF NAME

BONZE ANNETTE ROSE BLAYK

Upon reading and filing of the petition of Bonze Anne Rose Blayk d.b.a. Carla Satana, verified the $23^{\prime\prime}$ day of $\underline{\mathsf{T}}_{\bullet\bullet\bullet}$, 20 22, praying for leave to change her name to Bonze Annette Rose Blayk, in place of this present name, and the Court being satisfied by said petition that it is true and that there is no reasonable objection to the change of name proposed.

NOW on motion of Bonze Anne Rose Blayk, Petitioner, it is hereby

ORDERED that the Petitioner, Bonze Anne Rose Blayk, having been born on May 1, 1956 in Little Rock, Arkansas, is hereby authorized to assume the name of Bonze Annette Rose Blayk in place of her present name, and it is further ORDERED that this Order be entered and the papers on which it was granted be filed.

ORDERED that upon full compliance with the above provisions of this Order, the Petitioner shall be known by the name of Bonze Annette Rose Blayk which she is authorized to assume and by no other name.

ENTER:

DATED : August 29, 2022 Contland, New York

Entered 08/29/2022

MGME

Justice of the Supreme Court How. MARK G. MASLER

STATE OF NEW YORK TOMPKINS COUNTY CLERK'S OFFICE I, Maureen Reynolds, Clerk of the County of Tompkins, of the County Court of said County, and of the Supreme Court, both Courts being Courts of Record having a common seal, do hereby certify that I have compared the within copy with the original entered 08/04/002in this office, and that the same is a correct and true copy of said original, and of the whole thereof. In Testimony Whereof, I have hereunto set my hand and affixed the seal of said County and Courts, at Ithaca, New York 08/04/002-

Man Rendle

Prior order certified September 1 2011 for

Change of Name to Bonze Anne Rose Blayk from Kevin Eric Saunders



RECEIVED / FILED 2011 AUG 29 PM 4:09 Court of the At a Term of the ---State of New York, held in and for the County of Tompen's at the Courthouse thereof, located at Imaca , New York, on the 26 day of August, 2011 PRESENT: HON. Robert C. Mulvey Justice/Judge of the Supreme Court In the Matter of the Application of INDIVIDUAL ADULT NAME CHANGE ORDER Kevin Eric Saunders INDEX NO .: 2011-0586 For Leave to Assume the Name of Bonze Anne Rose Blayk Upon the petition of Kevin Eric Saunders verified the /574 day of June , 20// , asking for leave to change the mame from Kevin Eric Saunders to Bonze Anne Rose Blayk and the court being satisfied that the petition is true and that there is no reasonable objection to the change of nam e proposed, NOW, on motion of Kevin Eric Saundars Petitioner, it is hereby ORDERED, that the Petitioner Kevin Eric Saunders, born on. May 1, 1956 in Little Rock, Arkansas, whose Birth Certificate Number is 14332 is hereby authorized to assume the name of Bonze Anne Rose Blayk in place of this here present name upon compliance with the provisions of this order, and it is further ORDERED, that this order shall be entered and the papers on which it was granted be filed, prior to the publication herein directed, in the Office of the Clerk of the County of , wherein Petitioner resides, and it is further ORDERED, that: Publication of a notice is waived and the file shall hereby be sealed and not opened except by further order of the Court; Publication is required and, therefore, at least once within sixty (60) days after প্ল the signing of this order, a notice in substantially the form below, shall be published in the <u>**Tthaca**</u> Journal

Notice is hereby given that an order entered by the Supreme Count, Temperst County, on August 26, 2011. Index No. 2011-05 86 a copy of which may be examined at the Office of the County Clerk, located Tomokins County, al 320 N. Tioga Street, Ithaca, N.Y. grants mathe right to assume the name of Bonze Anne Rose Black My present name is Kevin Eric Saunders My address is 1668 Trumansburg Rd. Ithaca N.Y. My phase of birth My place of birth is Little Rock Arkanses on Main 1956 Within ninety (90) days of the signing of this order, an affidavit of publication x as herein directed shall be filed in the Office of the Clerk of the County of Tompkins, and it is further ORDERED, that: The Office of the County Clerk serve by mail a copy of this Order upon the × Division of Criminal Justice Services, Correspondence Unit, 4 Tower Place -10th Floor, Albany, NY 12203-3764 within ten (10) days after this order is filed; A copy of this order be served by mail upon The N. J. State office of XI. Mental Health, Burrian of Institutional and Transitional Services und the District Money of Tompkin's Country within ten (10) days after this order is filed and that proof of service be filed within twenty (28) days thereafter, and it is further ORDERED, that upon full compliance with the above provisions of this order, the , which Petitioner shall be known by the name of Bonze Anne Rose Blayk in the eby authorized to assume and by no other name. DATED: August 26, 2011 New York ENTERED: STATE OF NEW YORK TOMPKINS COUNTY CLERK'S OFFICE I, Aurora R. Valenti, Clerk of the County of Tompkins, of the County Court of said County, and of the Supreme Court, both Courts being Courts of Record having a County and Courts, at Ithaca, New York 1 C Vile PETITION FOR INDIVIDUAL ADULT CHANGE OF NAME

